
Ημερήσια εκδρομή του Μουσικού Σχολείου Ρεθύμνου 

στα Χανιά 

Την Τετάρτη 29 Απριλίου πραγματοποιήθηκε η ημερήσια εκδρομή του σχολείου 

στα Χανιά. Στόχος της εκδρομής ήταν η επαφή των μαθητών/μαθητριών με τον 

πολιτισμό και πιο συγκεκριμένα την ιστορία του τόπου (αρχαία και νεότερη) και την 

τέχνη,  η ενίσχυση τω μεταξύ τους σχέσεων, αλλά και η ψυχαγωγία και η χαλάρωση 

των συμμετεχόντων.  

Οι μαθητές/μαθήτριες της Α΄ Γυμνασίου με τη συνοδεία των εκπαιδευτικών: 

Χατζηελανίδη Πέτρου ΠΕ02, Πανηγυράκη Αναστασίας ΠΕ02, Γυρίκη Καλλιόπης 

ΠΕ04.05 και Γενητσαριώτου Βασιλείας ΠΕ02.50 επισκέφτηκαν το Αρχαιολογικό 

Μουσείο Χανίων. Τα παιδιά ξεναγήθηκαν στους χώρους του μουσείου, το οποίο 

περιλαμβάνει ευρήματα από την Παλαιολιθική και τη Μινωική εποχή μέχρι και 

Ρωμαϊκά χρόνια, από την ευρύτερη περιοχή των Χανίων. Στη συνέχεια 

πραγματοποίησαν μια σύντομη στάση τον Δημοτικό Κήπο Χανίων, όπου είχαν την 

ευκαιρία να ξεκουραστούν και να περπατήσουν ανάμεσα σε δέντρα και λουλούδια, 

μέσα στο κέντρο της πόλης.   

Οι μαθητές/μαθήτριες της Β΄ και της Γ΄ Γυμνασίου με τη συνοδεία των 

εκπαιδευτικών: Παπαδοπούλου Νεκταρίας ΠΕ02, Ρούγκα Γερασιμούλας ΠΕ80, 

Μιμίδη Δημήτρη ΠΕ79.01, Ψαρρού Νικολέτας ΠΕ03 και Καραγιάννη Ανδριαννής 

(ειδικό βοηθητικό προσωπικό) επισκέφτηκαν το Ναυτικό Μουσείο Χανίων. 

Ξεναγήθηκαν στους χώρους του Μουσείου, το οποίο περιλαμβάνει διάφορα εκθέματα 

ναυτικών οργάνων και εξοπλισμού, αντικείμενα από τον βυθό, μακέτες και 

ομοιώματα πλοίων, κειμήλια από ιστορικά γεγονότα του τόπου κλπ. Έτσι τα παιδιά 

απέκτησαν μια ολοκληρωμένη εικόνα για την εξέλιξη της ναυσιπλοΐας και τη 

σημασία της θάλασσας για την Κρήτη και την Ελλάδα.  

Οι μαθητές/μαθήτριες της Α΄ Λυκείου με τη συνοδεία των εκπαιδευτικών: Μάντζιου 

Χρήστου ΠΕ04.02, Ανδρεδάκη Ιωάννη ΠΕ04.02 και Κιτσιλή Μαρίας ΠΕ02.50 

επισκέφτηκαν την έκθεση με τίτλο: «Αλέκος Φασιανός – Κάρολος: Μια γνωριμία στο 

Παρίσι», η οποία βασίζεται στη συνάντηση των δύο καλλιτεχνών στο Παρίσι τη 

δεκαετία του 1960 και αποτελεί ουσιαστικά έναν διάλογο ανάμεσα στους δύο 

δημιουργούς.  

Τέλος, οι μαθητές/μαθήτριες της Β΄ και Γ΄ Λυκείου με τη συνοδεία των 

εκπαιδευτικών: Τζόβα Ελένης ΠΕ02, Τσουλουχα Θεοδώρας ΠΕ11, Λάμπρου 

Δήμητρας ΠΕ03 και Υγειονομάκη Μιχάλη ΠΕ79.01 επισκέφτηκαν τους Τάφους των 

Βενιζέλων και την Οικία και το Μουσείο Ελευθερίου Βενιζέλου στη Χαλέπα. Οι 

μαθητές ξεναγήθηκαν με βιωματικό τρόπο στο πατρικό σπίτι του Ελευθερίου 

Βενιζέλου που περιλαμβάνει προσωπικά αντικείμενα, φωτογραφικό υλικό και 

έγγραφα του σπουδαίου αυτού  Κρητικού πολιτικού.  



Μετά το τέλος των επισκέψεων μαθητές και εκπαιδευτικοί περπάτησαν στην παλιά 

πόλη των Χανίων, με στάσεις για φαγητό και ξεκούραση. Με την επιστροφή στο 

Ρέθυμνο ολοκληρώθηκε η ημερήσια εκδρομή του σχολείου, η οποία προσέφερε σε 

όλους αξέχαστες εμπειρίες και όμορφες αναμνήσεις.  

















 

 


